

**EDITAL Nº 078/2016**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 071/2016**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital Nº 071/2016, conforme segue:

**1. Cronograma (página 1)**

Onde se lê:

(...)

04/05/2016	Divulgação do Resultado Final
05/05/2016	Início das atividades de tutor

(...)

Leia-se:

(...)

A partir de 04/05/2016	Divulgação do Resultado Final
A partir de 05/05/2016	Início das atividades de tutor

(...)

**4. Das Entrevistas (página 2)**

Onde se lê:

(...)

As entrevistas serão realizadas no campus Jaguarão da Universidade Federal do Pampa, localizado na Rua Conselheiro Diana, nº 650, na data prevista no cronograma deste edital.

(...)

Leia-se:

(...)

As entrevistas serão realizadas no campus Uruguaiana da Universidade Federal do Pampa, localizado na BR 472 – KM 592 – Uruguaiana, na data prevista no cronograma deste edital.

(...)

Bagé, 13 de abril de 2016.

Marco Antonio Fontoura Hansen  
Reitor